

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



**Ο Χάουαρντ
οι «Κυνηγοί»
και νόμοι για
οπλοκατοχή**

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ τα έμαλε στο Κόμματων Κυνηγών, Αλιέων κλπ, ο πρώην πρωθυπουργός Τζων Χάουαρντ, με δίκαια επίθεση εναντίον της νέας εκστρατεία τους σ' επαναληπτικές εκλογές, προς κατάργηση της αυστηροποίησης των νόμων περι οπλοκατοχής. Την οποία ο ίδιος ο Χάουαρντ επέβαλε, με την κυβέρνησή του πριν 20 περίπου χρόνια.

ΔΕΝ ΘΑΘΕΛΑ να δυσαρεστήσω τους «Κυνηγούς» στους οποίους ανήκουν κι αρκετοί συμπατριώτες μας, αλλά πιο καλά κάποιος να στερηθούν μια επαναληπτική καρμπίνα, παρά να βρεθεί μία στα χέρια ενός που θα καταφέρει μ' αυτή να εξολοθρεύσει όσους προλάβει συνανθρώπους του (... αλλά Τασμάνια, Αμερική κλπ). Πάντα τα όπλα όταν τα έχει τα χρησιμοποιεί ο άνθρωπος και για κακό. Σε μια στιγμή τρέλας, ή σε μια κακιά στιγμή

Οι κατοικίες, η γή κι ο πληθυσμός...

ΜΠΟΡΕΙ να διαδόθηκε ότι οι τιμές μέσης κατοικίας άρχισαν να μειώνονται, αλλά οι ενδιαφερόμενοι, ας μη χαίρονται! Διότι οι «εισαγόμενοι» αγοραστές δεν μειώνονται, αλλά ούτε κι η γή αυξάνεται.

Σ' ΑΝΤΘΕΣΗ με τους κατοίκους της που, ιδιαίτερα σε κάποιες χώρες, δώστου και πολλαπλασιάζονται, μ' αποτέλεσμα να μην... χωράνε!

Κερδίζετε αλλάζοντας τον δανειοδότη σας!

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ έχει ευρέως διαδοθεί το γεγονός ότι δανειοδοτικοί οργανισμοί με τεράστια περισεύματα κεφαλαίων «παρακαλούν» χρεωμένους αγοραστές σπιτιών, ν' αλλάξουν δανειοδότες. Να φύγουν δηλαδή από την τράπεζα, ή εταιρία στην οποία ξεπληρώνουν δάνειο αγοράς του – υποθηκευμένου -

σπιτιού και να περάσουν σ' αυτούς με χαμηλότερο τόκο! Εξασφαλίζοντας έτσι κέρδος πολλών χιλιάδων δολαρίων ετησίως!

ΔΥΣΤΥΧΩΣ η συντριπτική πλειονότητα των αναγνωστών μας ανήκει στις ηλικίες που έχουν απαλλαγή από υποθήκες κι αγοραπωλησίες. Σίγουρα όμως έχουν έχουν νεώτερα άτομα γύρω τους που δεν βλέπουν να γνωρίζουν ότι μπορούν να επωφεληθούν. Εξ' άλλου υπάρχει και το Ronis Real Estate στο οποίο μπορούν ν' αποταθούν, για οτιδήποτε σχετικό!

Ο ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΡΟΖΑΣ

**Γιάννης Γιαννέλης
μας μιλά ζωντανά
αυτή την Κυριακή**



Ο Γιάννης Γιαννέλης με την υπέροχη συμπρωταγωνίστρια της «Ρόζας» Ευγενία Δημητροπούλου

ΣΠΑΝΙΑ η προβολή μιας ταινίας συγκλόνησε τόσο όσο αυτή της με την οποία άνοιξε το Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου. Μιλάμε βέβαια για την «Ρόζα της Σμύρνης» την οποία στο Σύδνεϋ μόνον, παρακολούθησαν πάνω από 1000 θεατές, γεμίζοντας τρεις αίθουσες του Πάλλας Θήατερ.

ΤΟ ΕΡΓΟ με υπέροχη σκηνοθεσία και εξαιρετους ερμηνευτές βασίζεται στο βιβλίο «Η Ρόζα της Σμύρνης» του φίλου πρώην βουλευτή, συγγραφέα και νυν Γ.Γ. Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννη Γιαννέλη Θεοδοσιάδη. Ο οποίος μάλιστα έχει επισκεφθεί δύο φορές και τώρα τού ζητήθηκε να έλθει αλλά τα καθήκοντά του στην Ελλάδα δεν το επέτρεψαν.

ΩΣΤΟΣΟ, ο κ. Γιαννέλης θα μας μιλήσει τόσο για την «Ρόζα» και για το πόσο αλήθεια, φαντασία, αλλά και ΙΣΤΟΡΙΑ εμπεριέχει το έργο του, όπ ως και το επόμενο (που είναι ακόμη καλλίτερο) μαζί βεβαία και με κάποια σχόλια για την πολιτικά στην Ελλάδα δρώμενα.

Η ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ συνέντευξή του, αυτή την Κυριακή, στο ραδιοφωνική μου εκπομπή Greeks Today, 1683 AM, 12-2 μ.μ.



Η ΑΧΕΠΑ μάς καλεί σε μια ωραία βραδιά βοηθώντας και πάλι την ΕΛΛΗΝΟΜΑΘΕΙΑ

ΚΟΡΥΦΑΙΑ αναμφισβήτητα ανάμεσα στις Ομογενειακές Οργανώσεις και Συλλόγους μας στην οικονομική προσφορά και στήριξη Πολιτιστικών, Φιλανθρωπικών και Εκπαιδευτικών έργων είναι η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. Η οποία γι' άλλη μια φορά στηρίζει την διδασκαλία – και διάδοση – της Ελληνικής Γλώσσας, με την παροχή «ελληνόγλωσσων κομπιούτερ σε μαθητές.

ΓΙ' ΑΥΤΟΝ ΤΟ ΣΚΟΠΟ και σε συνεργασία με τα δημοτικά σχολεία Clemton Park και Earlwood καθώς και την Ελληνοαυστραλιανή Ένωση Εκπαιδευτικών διοργανώνεται εκδήλωση συγκέντρωσης χρημάτων στήριξης του έργου «Διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας & Πολιτισμού με τη χρήση φορητών υπολογιστών», το Σάββατο 4 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 7:00 μ.μ. στη Λέσχη της Κυπριακής Κοινότητας. Την οποία ως ομογενείς, έχουμε καθήκον να την γεμίσουμε απ' άκρον εις άκρον!

ΜΕ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΜΟΝΟΝ \$ 65 (ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ), και \$15 (για μαθητές δημοτικού) σε λίγες μέρες πιστεύεται ότι δεν θα υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις. Γι αυτό σπεύσατε να τις εξασφαλίσετε. Βοηθώντας με την παρουσία σας το έργο κι απολαμβάνοντας συνάμα ένα

ωραίο δείπνο με διασκέδαση από σπέσιαλ μουσικό συγκρότημα.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι η ΑΧΕΠΑ έχει ήδη δαπανήσει περισσότερα από 40.000 δολάρια στο δημόσιο σχολείο Sans Souci για να εισαγάγει και να εφαρμόσει αυτό το πρόγραμμα με τα κομπιούτερς το οποίο ήδη σημειώνει μεγάλη επιτυχία.

ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΕΙ, περισσότεροι από 400 μαθητές έχουν παρακολουθήσει τα μαθήματα αυτά, συμπεριλαμβανομένων περίπου 150 που δεν έχουν ελληνική καταγωγή. Έχει επίσης δεσμευτεί να εισαγάγει το ίδιο σύστημα σε δύο ακόμη δημόσια σχολεία, αυτά του Clemton Park και του Earlwood. Ως εκ τούτου, χρειάζονται νέοι πόροι και χορηγοί για την υλοποίηση αυτού του σχεδίου.

Προσφέρονται τρεις τύποι χορηγιών και σχετικές πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τους κυρίους,

*Θεόφιλο Πρεμέτη. 0419 718 159, email: premetis@premetis.com

*Νίκ Καγκελάρη 0468 495 111, email: NK-AGELARIS@OKNETTV.COM.AU

*ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΛΛΙΜΑΝΗ Πρόεδρον της ΑΧΕΠΑ NSW, στο τηλεφ. 0415 223 489 και email: info@ahepansw.org.au